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Hvorfor skal du genhuses? 
Omfattende renovering 

Din bolig skal gennemgå en omfattende renovering, hvor 
det er nødvendigt at du bliver genhuset, mens renoveringen 
står på. 

I forbindelse med at afdeling 127, Runddelen I 
& II skal renoveres vil det være nødvendigt 
med genhusning. 

Derfor kan du i denne folder læse mere om 
midlertidig genhusning, hvilke krav du kan stil- 
le til genhusning, og hvilke praktiske detaljer 
du skal være opmærksom på. 

Husk at udfylde genhusningsskemaet 
Genhusning af alle beboere vil blive planlagt 
med mest mulig hensynstagen til beboerens 
forskellige behov. Derfor er det vigtigt at ud- 
fylde det omdelte genhusningsskema og afle- 
vere det til genhusningskonsulenten. 

Har du behov for en samtale med genhus- 
ningskonsulenten, er du velkommen til at ringe 
og booke en genhusningssamtale. 

Genhusningskonsulent 
Har du spørgsmål til genhusning er du 
velkommen til at kontakte: 

Genhusningskonsulent 
Katrine - Tlf: 51 61 45 34 
Mail: Genhusning@ramboll.com 
Telefontid: man-tors kl. 9.00-13.00 

mailto:Genhusning@ramboll.com


Generelt om genhusning 
Dine rettigheder i forbindelse 
med genhusning 

 

Genhusning kan opdeles i to forskellige typer, en midlertidig 
eller en permanent genhusning. 

Boligforeningen VIBO har lovhjemmel til at 
genhuse jer beboere, når det vurderes at en 
renovering af afdelingen er så omfattende, at 
det ikke er muligt at blive boende, mens reno- 
veringen står på. 

Genhusningsbolig 
Boligforeningen VIBO skal tilbyde en erstat- 
ningsbolig, som er en passende størrelse, og er 
’tilsvarende’ til din nuværende bolig. 

Midlertidigt genhusning 
Midlertidig genhusning, betyder at du i en be- 
grænset periode skal flytte til en anden bolig 
(genhusningsbolig), mens din kontraktbolig 
renoveres. 

En genhusningsbolig kan være en anden bolig 
i samme boligafdeling, en bolig i en nærtlig- 
gende boligafdeling eller i en pavillonbolig 
som midlertidigt opstilles til formålet. 

Permanent genhusning 
I tilfælde af at din kontraktbolig er ubeboelig i 
mere end 12 måneder, tilbydes du en anden 
bolig permanent. Det vil sige, at du i 
forbindelse med renoveringen vil flytte i en ny 
bolig med ny lejekontrakt og nyt depositum. 

Kontrakt 
Skal du midlertidigt genhuses beholder du 
din eksisterende kontrakt og anciennitet, men 
du modtager et aftalepapir om midlertidig 
brug af genhusningsboligen. Du vil under gen- 
husningen betale samme husleje som i din 

nuværende bolig (kontraktboligen). 

Skal du permanent genhuses vil du med en ny 
lejekontrakt også få en ny husleje. Du vil få 
tilbudt en bolig som ligger på samme husleje- 
niveau som din nuværende bolig. 

Genhusning på egen hånd - midlertidigt 
Du kan vælge selv at finde et sted at genhu- 
se dig midlertidigt. Det kan fx være at flytte i 
sommerhus mens din bolig renoveres. 

Hvis du selv finder et sted, skal du ikke betale 
husleje i perioden din bolig renoveres. Bygge- 
sagen betaler og håndterer flytning og opma- 
gasinering af dit indbo. 

Vælger du selv at flytte dækker VIBO flytteud- 
gifterne ud fra følgende beregning: 

     2000 kr. per rum i boligen + 2.000 kr. pr. køk-    
     ken. 

Eksempel: 
Bor du i en 4-værelsesbolig vil du modta- 
ge 4x2.000+2.000 
= 10.000 kr. til flytteudgifter hver vej 

Hvis du selv finder en genhusningsbolig ud- 
arbejdes der et aftalepapir om dette. Du kan 
ikke fortryde undervejs i genhusningsforløbet, 
mens renoveringen foregår, og VIBO kan ikke 
finde en anden genhusningsbolig til dig. 

Vær opmærksom på, hvis du genhuser dig 
selv, at der kan opstå forsinkelser af renoverin- 
gen og tidspunktet for, hvornår du kan flytte 
tilbage til din renoverede bolig, kan ændres 
undervejs. 
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I forbindelse med 

renovering af afdeling 127 

tilbydes alle beboere 

midlertidig genhusning. 



Generelt om genhusning 
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Hvor bliver jeg genhuset? 

Genhusning vil ske i egen og nærtliggende 
boligafdelinger. 
Mens renoveringen af afdeling 127 pågår, vil kun få  
beboere kunne blive genhuset midlertidigt i  
egen boligafdeling. Derfor benyttes nært- 
liggende boligafdelinger også til midlertidig genhusning. 
Det vil være muligt at blive genhuset i en af følgende  
boligafdelinger: 

- Afdeling 142 Bagergården
- Afdeling 106 Vognvænget
- Afdeling 108 Bogtrykkergården
- Afdeling 127 Runddelen I & II
- Afdeling 827 Samuels Hus

Har du børn i skole eller 

daginstitution i nærområdet, 

vil du blive prioriteret højt 

til genhusning i egen eller 

nærmeste boligafdeling.
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Inden genhusning 
Planlægningen af din genhusning 

For at sikre mest hensyntagen til jer, beboere under 
genhusning,  planlægges jeres  genhusning i god tid 
inden selve renoveringen begynder. 

Planlægning af genhusning 
For at genhusningskonsulenterne kan planlæg- 
ge hvilke boliger og hvornår I skal genhuses, 
afdækker de om du har særlige behov i forbin- 
delse med genhusningen. 

Planlægningsforløbet ser ud som følgende: 
• Informationsmøde (overordende gennem- 

gang af genhusning)
• Åbent kontor / personlige samtaler
• Indlevering af afkrydsningsskemaer
• 3 måneders varsling (individuelt)
• Flyttemøde (specifik praktisk information

om genhusning)

Planlægningen begynder I god tid, og du vil 
løbende få information herom – så hold øje 

med din postkasse. 

Informationsmøde 
Du vil blive indkaldt til et informationsmøde 
hvor de overordnede forhold omkring genhus- 
ning vil blive gennemgået. Her vil også være 
god mulighed for at stille spørgsmål. 

Åbent kontor 
Genhusningskonsulenterne vil være til rådig- 
hed på et ’pop-up kontor’ i beboerlokalet i 
bebyggelsen på udvalgte dage og tider, hvor 
du uanmeldt kan komme forbi, hvis du har 
spørgsmål, brug for hjælp til at udfylde dit af- 
krydsningsskema eller behov for at booke en 
personlig samtale. 

Genhusningsundersøgelse Planlægningsfase 
Udfyldelse af afkrydsningsskema  Analyse 

Åbent kontor Flytteudbud 
Personlige samtaler Belastningsplan 

Genhusning 
De første beboere flytter i 

genhusning 

Varsling af genhusning Informationsmøde 
3-måneder før Etapevis 

Informationsmøde 
Generelt om genhusning 
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Inden genhusning 
Planlægningen af din genhusning 

RENOVERING AF 
Afdeling 104, Grønneva 

Har du særligt behov for hjælp til nedpaknin 
hvilken hjælp du har behov for (fx hvis du br 

 

 

 

 

Information vedrørende flytning 
(sæ 

Jeg/vi ønsker selv at stå for flytningen (flytte 
dækkes rimelige flytteomkostninger af VIBO 

Jeg/vi ønsker at flyttefirmaet tilknyttet bygg 
min flytning (udgifterne betaler byggesagen) 

Boligen (sæt 

kryds) Jeg har 

vaskemaskine Jeg har 

RENOV 
Afdeling 104 

Ønsker til genhusning (sæ 

Jeg ønsker at VIBO finder midle 
 

Jeg finder selv en midlertidig ge 

(HUSK! Hvis du selv finder en 
genhusning, er det ikke sikker 
ændrer sig, efterfølgende kan 
genhusningsbolig til dig) 

Evt. kommentar 

 

Særlige forhold 

Jeg bruger (sæt kryds) 
Rolla 

Jeg bruger andre hjælpemidle 

Jeg har en kontaktperson hos 

Jeg har hjemmepleje (sæt kryd 

Beskriv hvor ofte du har hjemme 

Kontaktoplysninger på kontakt 
Navn:

3 måneder før din individuelle genhusning vil 
du modtage en 3-måneders varsling fra bolig- 
selskabet. 

Afkrydsningsskema 
Du vil i din postkasse modtage et afkryds- 
ningsskema, som skal udfyldes for at 
genhusningskonsulenten kan planlægge din 
genhusning. Det er yderst vigtigt, at udfylde 
skemaet og indlevere det inden for  tidsfristen. 
Har du brug for hjælp til at udfylde afkryds- 
ningsskemaet, er du velkommen til at kontakte 
genhusningskonsulenten. 

Personlig samtale 
Har du brug for en personlig samtale med 
genhusningskonsulenten i forbindelse med 
planlægningen af din genhusning, er du vel- 
kommen til at booke en tid. Konsulenten kom- 
mer gerne hjem til dig, så I i ro og mag kan tale 
om genhusningen. 

Forsikring 
Det anbefales altid at have en privat indbo- 
forsikring. I forbindelse med renoveringen 
og midlertidig genhusning, skal du huske at 
orientere dit forsikringsselskab om at du skal 
genhuses. 

Når   genhusningen nærmer     sig 
Når du har udfyldt et afkrydsningsskema, vil 
der være en periode, hvor der vil være ’stille’ i 
forhold til information, indtil selve renoverin- 
gen og dermed også genhusningen nærmer 
sig. 3 måneder før selve renoveringen begyn- 
der, vil du igen modtage en del information 
omkring genhusningsforløbet. 

Ca. 8 uger før vil der blive afholdt flyttemøde med 
praktisk gennemgang af nedpakning, flytning og 
genhusning generelt. 

Ca. 4 uger før vil du modtage en ”aftale om 
midlertidig genhusning”, som skal 
underskrives og returneres.

Eksempel på afkrydsningsskema 

finde 

tor: Kørestol: El-scooter: 

ommunen (sæt kryds) 

pers 

. 

jen eller lign. (sæt kryds) Jeg har en nøgleboks til hjemmeple 

esagen står for 

r du selv 
). 

Telefon: 

Email: 

 
(Det er valgfrit om du vil oplyse dette. Reg 
denne underskrive vedlagt samtykkeerklæri 

n i hjemmeplejen, kommunen, familie 
Relation: 

 
strerer du kontaktoplysninger på en pårørende skal 
ng.) 

t ét kryds) 

je:

 

ple 

k 

s) 

Nej: Ja: Har du 
privat 
forhave? 
(Sæt kryds) 

hvilke: r, skri

og udpakning, beskriv hvorfor og 
uger rollator): 
g 

ndet: Kat: Hund: A 

Øvrige husdyr: 

Har du 
husdyr? 
(sæt kryds) 

28. februar 2025 
ng 

en midlertidig 
Hvilken 
institution 
går dit/dine 
barn/børn i? 

nhusningsbolig 

øsning for midlertidig 
 at VIBO, hvis dit behov 

rtidig genhusningsbolig til mig 
børn og alder: Anta  Antal voksne (over 18 år): Antal 

personer i 
husstanden 

E-mail

 
tnet: Fas Mobil: Telefon 

Adresse 

t kun ét kryds) 

28. februar 2025 

ERING AF 
, Grønnevang 

Navn 

RENOVERING AF 
Afdeling 104, Grønnevang 

28. februar 2025 

Læs venligst og udfyld hele genhusningsskemaet 
I forbindelse med renovering af din bolig, er det nødvendigt at du bliver midlertidigt genhuset. 
For at sikre, at forholdene vedr. din genhusning passer til dine personlige behov, bedes du udfylde 
dette afkrydsningsskema og aflevere i genhusningspostkasse, i opgangen på Skjulhøj Alle 60 – 
senest mandag den 17. marts 2025. 

Husstandsoplysninger 
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Folkeregisteradresse 
Skal du midlertidigt genhuses er det vigtigt at 
du IKKE ændrer din folkeregisteradresse. 

Du beholder din nuværende kontrakt, og får du 
boligstøtte beholder du også din nuværende 
boligstøtte under genhusningen. 

Dog skal du registrere midlertidig flytning ved 
postvæsnet. 

Boligstøtte 
Hvis du genhuser dig selv, skal du orientere 
Udbetaling Danmark om dette i forhold til din 
boligstøtte. 

Abonnementer og leveringer 
Har du abonnementer som fx måltidskasser er 
det vigtigt at du selv oplyser leverandøren om 
din midlertidig adresse. 

Hjemmepleje eller rengøringshjælp 
Hvis du har hjemmepleje eller får hjælp til ren- 
gøring, skal du huske i god tid at oplyse dem 
om din genhusning og midlertidige adresse. 

Råderet 
Hvis din bolig ændres til en tilgængelighedsbolig 
og du betaler af på et råderetslån til køkken, 
stopper opkrævningen når du flytter i 
genhusningsboligen, da du ikke længere benytter 
det køkken du afdrager på.
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Nedpakning og flytning 
Fra besigtigelse af boligen 
til flyttesyn 

Når du skal genhuses, vil et flyttefirma hjælpe med at flytte 
dit indbo til og fra den midlertidig genhusningsbolig. 

Besigtigelse af bolig 
Efter du er blevet varslet genhusning (3-måne- 
dersvarslingen) vil det valgte flyttefirma kon- 
takte dig for at besigtige boligen, så de kan 
planlægge flytningen. 

Nedpakning af bolig 
Du skal selv stå for nedpakning af din bolig 
samt skille større møbler ad og skrue hylder, 
lamper og lign. ned fra vægge og lofter. 

Kan jeg få hjælp til nedpakning? 
Som udgangspunkt skal alle beboere selv stå 
for nedpakning, eller søge hjælp hos venner og 
familie. 

Har du af særlige grunde behov for ekstra 
hjælp, skal det afklares og afdækkes af 
genhusningskonsulenten – i forbindelse med 
udfyldelse af afkrydsningsskemaet. Du er 
velkommen til at kontakte 
genhusningskonsulenten herom. 

Flyttekasser 
Du vil få udleveret flyttekasser til nedpakning 
af dit indbo, samt en vejledning til korrekt 
nedpakning og markering af flyttekasser. 

Opbevaring 
Som udgangspunkt flyttes al dit indbo til gen- 
husningsboligen. I tilfælde af at der ikke er 
plads til al dit indbo i genhusningsboligen, er 
der mulighed for at få opbevaret dele af dit 
indbo på et opbevaringslager. Det vil ikke være 
muligt at tilgå dit indbo som er opmagasineret 
under genhusningen. 

Kælderrum kan ikke tilgås 
Under renovering af din kontraktbolig skal dit 
kælderrum tømmes. Det vil ikke være muligt at 
tilgå dit kælderrum i hele renoveringsperioden, 
da kælderen lukkes af og anses som 
byggeplads. 

Hvis dit kælderrum ligger i en anden opgang / 
blok, end der hvor din kontraktbolig er 
beliggende, vil dit kælderrum blive varslet 
fraflytning særskilt. 

Flyttesyn 
Efter du er flyttet ud af kontraktboligen, vil 
VIBO lave flyttesyn på boligen. Det er derfor 
vigtigt at du overleverer kontraktboligen ren- 
gjort og i pæn stand. 

Aflæsning af forbrug i kontraktboligen 
Ved fraflytning af kontraktboligen vil dine for- 
brugsmålere blive aflæst af driften. Du fort- 
sætter med at betale a conto forbrug men for 
den midlertidige genhusningsbolig. 
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Under genhusning 
Boligforhold og forbrug 

Når du skal genhuses, vil et flyttefirma hjælpe med at flytte 
dit indbo til og fra den midlertidig genhusningsbolig. 

Genhusningsbolig 
Du vil få udleveret nøgler til din genhusnings- 
bolig få dage inden indflytning. Der vil være 
køleskab og komfur samt standard gardiner i 
vinduerne og basisbelysning i alle rum i gen- 
husningsboligen. I genhusningsboliger, hvor 
det er muligt, vil der være forberedt til vaske- 
maskine. Derudover er der vaskeri i alle bolig- 
afdelingerne hvor der genhuses. Boligen vil 
være rengjort ved indflytning. 

Forbrug 
Der opkræves aconto vand- og varme i gen- 
husningsboligen i perioden du er genhuset. 
Aconto beløbene opkræves sammen med din 
husleje m.v. Der udarbejdes et forbrugsregn- 
skab der følger forbrugsperiode i afdelingen 
du er genhuset. 

Internet og telefon 
Der vil i genhusningsboligen være opsat en 
router til internet. Der kan ikke forventes at 
være telefonstik til fastnettelefon i 
genhusningsboligen. 

Levering af pakker 
Bestiller du levering af pakker, mens du er 
genhuset, skal pakker bestilles med levering til 
nærmeste postboks, posthus eller midlertidig 
adresse. 

Alarmberedskab 
Alarmberedskabet (ambulance, brandvæsnet 
og politi) er orienteret om adgangsforholdene 
til boligerne, mens afdelingen er under renove- 
ring. Det er vigtigt, at du er opmærksom på at 
opgive den korrekte adresse til genhusnings- 
boligen, i tilfælde af at du ringer til alarmbe- 
redskabet. 
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Efter genhusning 
Tilbageflytning og huslejestigning 

Når du skal genhuses vil et flyttefirma hjælpe med at flytte 
dit indbo til og fra den midlertidig genhusningsbolig. 

Tilbageflytning 
Du vil blive varslet en endelig tilbageflytnings- 
dato 4-6 uger før. Det valgte flyttefirma vil 
varsle flyttetidspunkt, og udlevere flyttekasser 
til nedpakning. 

Har du af særlige grunde behov for hjælp til 
nedpakning, som er afklaret med genhusnings- 
konsulenten, vil flyttefirmet planlægge ned- 
pakning med dig. 

Huslejestigning 
Den vedtagne huslejestigning i forbindelse 
med renoveringsprojektet vil træde i kraft i 
forbindelse med tilbageflytning til den re-
noverede bolig. Ønsker du at vide mere om 
huslejestigningen, bedes du tage kontakt til 

udlejningsmedarbejdere fra afdelingen 
Beboerdemokrati og udvikling i VIBO (hoved- 
kontoret). 

Boligforeningen VIBO hovedkontor: 
Telefon: 33 42 00 00 
Telefontid 
mandag til torsdag kl. 10.00-14.00 
fredag kl. 10.00-13.00. 
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Huskeliste 
Hvad skal du huske i forbindelse 
med din genhusning? 

I huskelisten nedenfor kan du nemt få overblik over hvad du 
skal huske i forbindelse med din genhusning. 

Inden genhusning 
Aflever afkrydsningsskema 
Meddel dit forsikringsselskab om midlertidig flytning og eventuel opmagasinering 
Registrer midlertidig flytning til postvæsnet 
Aflever underskrevet genhusningskontrakt 
Orienter leverandør af eventuelle måltidskasser og lign. 
Orienter hjemmepleje og rengøringsydelser 

Ved nedpakning og flytning 
Aflever nøgler til din kontraktbolig, som varslet, således at der kan komme håndværkere 
ind i kontraktboligen og renovere 
Afrim og rengør køle-/fryseskab 
Gør boligen ren 

Under genhusning 
Ved bestilling af pakker i genhusningsperioden, bestil pakker til nærmeste postboks, post- 
butik eller midlertidig adresse 

Ved tilbageflytning 
Aflever samtlige nøgler til genhusningsboligen, som varslet. 
Gør genhusningsboligen ren 

Hold øje med informationsbreve og varslinger, som du løbende vil modtage via beboerweb og 
som opslag i opgangene gennem hele renoveringen! 
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Kontaktliste 
Hvem kan jeg kontakte hvornår? 

Der kan opstå mange spørgsmål i forbindelse med genhus- 
ning og selve renoveringsprojektet. Nedenfor kan du finde 
kontaktoplysninger på hvem du skal kontakte i forbindelse 
med forskellige typer spørgsmål. 

Genhusning, nedpakning og flytning 

Genhusningskonsulent 
Rambøll 
Mandag - torsdag kl. 9.00-13.00 
Katrine - tlf: 51 61 45 34 
Mail: Genhusning@ramboll.com 

Andre spørgsmål 
VIBO hovedkontor 
Tlf: 33 42 00 00 
Mail: genhusning@vibo.dk 

mailto:Genhusning@ramboll.com
mailto:genhusning@vibo.dk
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